
trgovinske politike, potrebo, da se zboljšajo 
trgovinska zastopstva (konzulati) v inozemstvu 
ter zahteval še drugo železnično zvezo s 
Trstom. Predvsem bi bilo potrebno, da se 
trgovinsko napredujoča Češka zveze z morjem. 
Želi, da se Bosna in Hercegovina vendar že 
enkrat združita s Hrvatsko ter toži, da se to 
samo z ozirom na Ogre ne zgodi. Ostro 
graja avstrijsko politiko na jugu, kjer se 
državi zvesti Slovani prezirajo, a za obstoj 
Avstrije nevarno prusaško in italijanaško gi
banje mirno pripušča. Vkljub vsem tem 
pritožbam pa je slovenski delegat nazadnje 
vendar izrekel, da bo glasoval za proračun 
vnanjega ministerstva. Slovenci smo vajeni, 
da poljubljamo roko tudi našim nasprotnikom! 

Pred porotnim sodiščem v Milanu 
se vrši že več teonov velika kazenska pravda 
zaradi umora bančnega ravnatelja Notar
bartola, čegar morilcem so prišli na sled 
še le pred kratkim časom. Značilno je za 
razmere v Italiji, da so se skrivali morilci 
v stanovanju državnega poslanca Pallizola 
ter da je ta mož, ki je imel v javnem živ
ljenju veliko ugleda, vedno občeval z morilci 
ter bil celo — kakor kažejo razmere danes 
— najbrže tudi pravi provzročitelj tega umora. 
Značilno je, pravimo, da je ta pravda uže 
do danes dognala, da so skoro vsi člani si
cilijanske uprave ob jednem tudi člani zlo
glasne roparske družbe «Mafije* ter da je 
moral predsednik porotnega sodišča celo 
višje policijske uradnike zapreti radi krivega 
pričanja. Najznačilnejše pa je, da je moral 
podati celo vojni minister Mirri svojo ostavko, 
baje, ker je bil tudi on nekoliko zapleten v 
to pravdo. To so pač žalostni pojavi, ki očito 
dokazujejo skrajno propalost blažene Italije. 

Vojska v Južni Afriki. Zadnji teden 
se je razširila vest, da je pal Ladvsmit v 
roke Burov. Vendar se ta vest ni poistinila. 
Gotovo je le toliko, da so si Buri pridobili 
ravnino pri mestu, s koje se jim Angleži ne 
bodo več mogli dolgo ustavljati. Ob reki 
Tugeli se nahaja angleški general Buller s 
svojo vojno ter bi rad čez reko. Ali se mu 
posreči, je jako dvomljivo. Na Angleškem se 
bojijo, da bo Buller zopet podlegel, ponekod 
pa hočejo vedeti, da se je to že zgodilo. — 
Ljudovlada Oranje, ki se vojskuje ob strani 
Burov, napenja vse sile, da zbere veliko vojno. 
Izdala je ukaz, vsled kojega mora vse pod 
zastavo, kar je sploh sposobno. 

Novo ministerstvo pod predsedstvom 
pl. Korberja še vedno ni sestavljeno. Pravijo, 
da je bode sestavil sedaj, ko se konča zbo
rovanje delegacij. Nemci so odklonili, da bi 
dobili svojega ministra, ki bi zastopal v mi
nisterstvu njihove zahteve. Nemci lahko od
klonijo kaj takega, kajti za njih je itak dobro 
preskrbljeno. Novo ministerstvo bo, čeravno 
sestavljeno večinoma iz uradnikov, odločno 
nemško ter se nagibalo na levo stran dr
žavnega zbora, kjer je še nedavno divjala 
nemška obstrukcija. Slovani ne morejo za
upati takemu ministerstvu. 

V delegacijah so se češki in poljski 
poslanci hudo pritoževali radi izganjanja slo
vanskih avstrijskih delavcev iz pruske države. 
Ne samo da je bil vsak izgon neutemeljen, 
izvršil se je navadno še tudi na prusko
surov način. Delavce in njihove družine so 
imeli par dni zaprte, povrnitev denarja vpla
čanega v bolniške blagajne so jim odrekli in 
potem so jih gnali kakor zločince do meje. 
Minister vnanjih stvari, grof Goluhovvski pa 
je opravičeval Pruse, namesto da bi odločno 
grajal krivično ravnanje nadutih Prusov! 

Slovenski delegat dr. Ferjančič je v 
svojem govoru dokazoval pomankljivost naše 

Politični ogled. 


